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Подія

За рядом об’єктивних причин ос-
новним сектором в Україні, який 
зараз забезпечує найбільше 

доходів, продукує найбільшу частку 
ВВП та у найближчі 15–20 років ство-
рюватиме найбільше робочих місць, 
став агропромисловий сектор. Саме 
аграрний потенціал може стати по-
тужним локомотивом, який витягне за 
собою всю економіку держави та зро-
бить українців і Україну заможними. 
У нашій країні загальнонаціональною 
демократичною політичною силою 
європейського типу є Аграрна партія 
України. Її головне завдання – відро-
дження економіки України на основі 
аграрного сектору, який, разом із його 
працівниками, є ключовою конкурент-
ною перевагою країни. Як відомо, най-
вищим керівним органом партії є з’їзд. 

VII з’їзд Аграрної партії України від-
бувся у Києві у Національному палаці 
мистецтв «Україна» 13 грудня 2015 
року. У роботі з’їзду взяли участь май-

же 600 делегатів та близько чотирьох 
тисяч гостей. У головному концертно-
му залі країни аграрії підбили підсум-
ки діяльності партії, проаналізувати 
результати виборів у 2015 році та ви-
значились зі стратегією роботи на на-
ступні роки.

Голова Аграрної партії України Ві-
талій Скоцик констатував, що партія 
фактично вже виконала своє початко-
ве завдання – увійти в трійку політич-
них сил – лідерів. Після успішної участі 
у виборах вона отримала рівномірну 
підтримку в усіх регіонах держави, ви-
борола перше місце за ефективністю 
кампанії: з майже 10 тисяч висунутих 
політсилою кандидатів 3472 стали де-
путатами. Також партія має друге міс-
це за кількістю голів новостворених 
громад. Третє місце – за кількістю об-
раних від неї депутатів новостворених 
громад і за кількістю міських і селищ-
них голів. І п’яте місце — за кількістю 
депутатів місцевих рад усіх рівнів.
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На з’їзді в обговоренні ситуації в 
країні взяли участь делегати з усіх 
регіонів. Так, депутат Хмельницької 
обласної ради Андрій Гордійчук на-
голосив, що Аграрна партія необхід-
на країні, адже інші політичні проек-
ти за всі роки незалежності жодного 
разу не дотримали слова щодо роз-
витку села і сільського господарства. 
Тому в Хмельницькій та Чернівецькій 
областях майже 100 тисяч людей 
віддали голоси на аграріїв. Голова 
Красноармійської районної органі-
зації Аграрної партії у Донецькій об-
ласті, фермер Родіон Хірлюк нагадав, 
що без миру неможливий розвиток 
галузі й економіки. «Весна у нас по-
чалася з розмінування і прибирання 
снарядів із полів. На території мого 
господарства базується три підрозді-
ли ЗСУ. Відносний суспільний поря-
док тут встановився лише з квітня. Я 
спілкуюсь із військовими і знаю їхню 
думку: потрібен мир, і його досягти 
можна лише політичними й еконо-
мічними методами, а не воєнними. 
Війна закінчиться тоді, коли шахтарі 
й трактористи Донбасу будуть отри-
мувати більше, ніж російські офіце-
ри», – підсумував він.

Голова Донецької обласної ор-
ганізації Аграрної партії Дмитро Ка-
зацький підкреслив, що колосальне 
багатство України – земля – зараз 
під загрозою бездумної приватизації. 
Якщо до цього процесу додасться ще 
й скасування спеціального режиму 
оподаткування аграріїв, сільське гос-
подарство буде втрачено, і вся еко-
номічна основа місцевих громад буде 
зруйнована, — попередив Дмитро Ка-
зацький. Це потягне за собою закрит-
тя сільських шкіл, садків і скорочення 
соціальної бази районів і селищ. 

Голова «Аграрного об’єднання» у 
Верховній Раді України, народний де-
путат Леонід Козаченко розповів про 
складні переговори з представниками 
МВФ щодо їхніх вимог до податкових 
реформ. На його думку, замість «ви-
тискання» з аграріїв останніх ресурсів 
слід припинити розкрадання бюдже-
ту, яке, за його інформацією, може 
складати 200 млрд грн. на рік. Леонід 
Козаченко додав, що треба прагнути 
до того, аби саме аграрії вирішували, 
хто буде представляти їхню галузь на 
всіх рівнях влади, в тому числі й на по-
саді міністра АПК. 

Кандидат на посаду Одеського 
міського голови від Аграрної партії 
Дмитро Волошенков звернув увагу на 
ті міфи, які поширювали опоненти на 
виборах, а саме: уявлення про Аграрну 

партію як силу «вузького профілю», 
що представляє лише інтереси сіль-
ських виробників. Розвіяти ці міфи у 
великих містах — одне з важливих 
завдань партії, адже розвиток села 
обумовлює і розвиток міста, а сама 
Аграрна партія представляє весь укра-
їнський народ. Такої ж думки й Олена 
Павлюк із Запоріжжя. Вона є керівни-
ком управління маркетингу та збуту 
ПАТ «Запорізький електроапаратний 
завод», але до лав аграріїв приєдна-
лась, не вагаючись, оскільки переко-
нана, що саме Аграрна партія об’єднує 
місто і село. Зараз, коли її підприєм-
ство стрімко втрачає традиційних за-
мовників із галузей машинобудування 
й металургії, воно переорієнтовується 
на співпрацю з АПК. І тим самим збері-
гає робочі місця й зарплати.

Учасники з’їзду затвердили звер-
нення до Президента України, голови 
Верховної Ради та Прем’єр-міністра 
з вимогою не допустити скасування 
спеціального режиму ПДВ та спро-
щеної системи оподаткування для 
сільськогосподарських підприємств 
з 2016 року. Саме такі зміни перед-
бачені урядовим законопроектом 
«Про створення конкурентних умов 
в оподаткуванні та стимулюван-
ня економічної діяльності в Укра-
їні». Якщо законопроект буде за-
тверджено в нинішній редакції, це 
підірве продовольчу безпеку Украї-
ни. Втрати аграріїв складуть близько 
30 млрд грн., падіння експортної ви-
ручки становитиме $1 млрд, а кількість 
безробітних зросте на 100 тисяч осіб, 
— сказано у зверненні. У день мож-
ливого розгляду в парламенті змін до 
Податкового кодексу аграрії готові 
провести ще масштабніший всеукра-
їнський страйк, зокрема, велику акцію 
протесту в столиці. Таке рішення ого-
лосив під час з’їзду Голова Аграрної 
партії України Віталій Скоцик.

Гідним завершенням насиченої 
програми з’їзду стала чудова культур-
на програма, яку забезпечили виступи 
Національного заслуженого акаде-
мічного народного хору України імені 
Г.Г. Верьовки, співаки Ірина Федишин 
та брати Дмитро й Назарій Яремчуки, 
актор Олексій Богданович, ансамбль 
бандуристів Ліцею вищого козацько-
го мистецтва; також гості могли озна-
йомитись з творчістю всеукраїнського 
музичного проекту «Млин». ■


